## YOYIS S.A.

Guayaquil, diciembre 29 de 2005

Señor DIEGO CRESPO ONETO Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme manifestarle que la Junta General Universal de accionistas de la compañía **YOYIS S.A.** Celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted para el cargo de **GERENTE GENERAL** de la compañía, por el plazo de cinco años.

En el ejercicio de su cargo, a usted le corresponderá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual, además de las otras atribuciones que constan en el Estatuto Social de la compañía.

**YOYIS S.A** se constituyó mediante Escritura Pública celebrada ante el Notario trigésimo octavo del Cantón Guayaquil, Ab. Humberto Moya Flores, el 2 de diciembre de 2005, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 20 de Diciembre de 2005 de fojas 132.676 a 132.695, de registro mercantil número 24.762 y anotado bajo el número 49.682 del Repertorio.

Atentamente,

Gisella Ycaza Oneto Secretaria Ad-hoc.

**RAZON**: Acepto desempeñar el cargo de **GERENTE GENERAL** de la compañía **YOYIS S.A** y declaro que me he posesionado en esta misma fecha. Guayaquil, 29 de diciembre de 2005.

**DIEGO CRESPO ONETO** 

C.I. 090888966-0

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

1-. Certifico: que con fecha seis de Febrero del dos mil seis equeda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía YOYIS S.A. a favor de DIEGO CRESPO ONETO, a foja 12.677, Registro Mercantil número 2.411, y anotada el seis de Febrero del dos mil seis, bajo el número 5.403 del Repertorio.

REGISTRO MERCANTIL

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
ENCARGADA

ORDEN: 5403 LEGAL: Angel Aguilar AMANUENSE: Ronny

ANOTACION-RAZON: Angel Neira Burgos

REVISADO POR: